



Dotazník TIS *(nehodiace sa vymažte alebo prečiarknite)*

Miesto pre poznámky a komentár v prípade potreby

I. Prístup k informáciám

- Poskytujete verejnosti materiály na rokovanie MsZ minimálne 2 dni
1 vopred na webstránke mesta?

ÁNO

Ak áno, odkaz na internete: .

<http://www.sala.sk/cms.article/default/587/materialy-na-rokovanie-msz>

V zmysle Rokovacieho poriadku MsZ sú materiály publikované najneskôr 10 dní pred MsZ.

II. Účasť verejnosti na rozhodovaní

- 2 Môže sa zasadnutia komisii MsZ zúčastniť verejnosť?

ÁNO

- 3 Má mesto zriadenú mestskú radu?

NIE

- 4 Môže sa zasadnutia MsR zúčastniť verejnosť?
netýka sa (prosím vysvetliť)

Nie je zriadená mestská rada.

Má verejnosť možnosť vystúpiť na zasadnutí MsZ k ľubovoľnému bodu predtým ako sa dá o ňom hlasovať, a to bez predchádzajúceho

- 5 schvaľovania poslancami MsZ?

ÁNO

Zároveň môže verejnosť vystúpiť v rámci bodu rokovania. Vystúpenia verejnosti k akejkoľvek téme. Taktiež bez schvaľovania poslancami MsZ.

III. Predaj a prenájom majetku

- 6 Použil MsÚ elektronické aukcie pri predajoch aspoň raz od januára 2013?

ÁNO

- 7 Použil MsÚ elektronické aukcie pri nájmoch aspoň raz od januára 2013?

NIE

IV. Rozpočet

Obsahoval návrh rozpočtu na rok 2013 slovný opis všetkých položiek v rozpočte vrátane krátkeho zdôvodnenia položky – pri príjmoch titul

- 8 nadobudnutia a pri výdavkoch zdôvodnenie (účel) výdavku?

ÁNO

Riadia sa zmeny schváleného rozpočtu rovnakými pravidlami ako návrh rozpočtu (napr. vrátane zverejnenia na internete na pripomienkovanie verejnosťou, atď.)?

- 9

ÁNO

V. Dotácie a granty

- 10 Môže sa zasadnutia komisii alebo stretnutí, kedy sa diskutuje a/alebo rozhoduje o pridelení dotácie zúčastniť verejnosť?

ÁNO

Má samospráva na svojej internetovej stránke zverejnené pravidlá na riešenie konfliktu záujmov členov hodnotiacich komisii rozhodujúcich o pridelení dotácií?

- 11

NIE

Ak áno, odkaz na dokument obsahujúci pravidlá na riešenie konfliktu záujmov členov hodnotiacich komisií rozhodujúcich o pridelení dotácií na internete:

VI. Byty a sociálne zariadenia

12 Má samospráva zriadený samostatný orgán ktorý/ komisiu ktorá rozhoduje o pridelení bytu ako aj o prevode bytov do osobného vlastníctva?

ÁNO Komisia pre sociálne, zdravotné a bytové otázky pri Mestskom zastupiteľstve v Šali

Ak áno, odkaz na orgán/komisiu, ktorá rozhoduje o pridelení bytu ako aj o prevode bytov do osobného vlastníctva na internete: . Ak áno, odkaz na orgán/komisiu, ktorá rozhoduje o pridelení bytu ako aj o prevode bytov do osobného vlastníctva na internete:

<http://www.sala.sk/cms.article/default/579/zoznam-komisii-a-clenovia>

13 Môže sa stretnutie orgánov/zasadnutia komisií samosprávy rozhodujúcich a diskutujúcich o pridelení bytu ako aj o prevode bytov do osobného vlastníctva zúčastniť verejnosť?

ÁNO

14 Využíva MsÚ elektronickú evidenciu žiadostí o pridelenie bytu a prevod bytov do osobného vlastníctva s možnosťou sledovania stavu žiadosti zverejnenou na internetovej stránke správcu?

NIE

Ak áno, odkaz na elektronickú evidenciu žiadostí o pridelenie bytu a prevod bytov do osobného vlastníctva na internete:

15 Bola väčšina bytov od januára 2013 pridelená verejným žrebovaním?

NIE

16 Používa sa v prípade nedostatku miest verejně žrebovanie ako spôsob pridelenia miest v predškolských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je samospráva v prípade aj keď sa jedná o kandidátov s rovnakými charakteristikami a nedajú sa preferovať uchádzači určitým kritériom?

netýka sa (prosím vysvetliť)

17 Existuje elektronická podateľňa žiadostí/ možnosť podať žiadosť emailom v konaní pri pridelení miest v sociálnych zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je samospráva?

NIE

Ak áno, odkaz na elektronickú podateľňu žiadostí na internete:

18 Využíva MsÚ elektronickú evidenciu/elektronický register žiadostí pri pridelení miest v sociálnych zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je samospráva s možnosťou sledovať stav žiadosti - zverejnené a dostupné na internetovej stránke samosprávy alebo sociálneho zariadenia?

NIE

Ak áno, odkaz na elektronickú evidenciu/elektronický register žiadostí na internete:

19 Má samospráva trvalo zverejnené zápisnice z rokovania komisií rozhodujúcich o pridelení bytu a prevode bytu do osobného vlastníctva bytov (max. 7 dní po každom zasadnutí komisie alebo žrebovaní)?

Žrebovanie nepovažujeme za vhodný spôsob pridelenia bytov

V predškolských zariadeniach sú umiestnené všetky deti spĺňajúce zákonné požiadavky.

ÁNO

Ak áno, odkaz na zápisnice na internete: Ak áno, odkaz na zápisnice na internete: <http://www.sala.sk/esam.listing/commission>

- 20 Má samospráva na internete trvalo zverejnenú základnú štatistiku o bytoch v správe samosprávy aktualizovanú min. každý pol rok (koľko bytov má samospráva, koľko je v prenájme, koľko je voľných a pod.)? Ak áno, tak prosím o WWW odkaz na webstránku.

ÁNO

www odkaz.. <http://www.sala.sk/cms.article/default/1676/sprava-najomnych-bytov> vrátane príloh na konci stránky.....

- 21 Celkový počet pridelených bytov (bez prevodu bytov do osobného vlastníctva) od januára roku 2013.

počet: 16

Ak sú informácie zverejnené na internete, prosím o odkaz na konkrétnu internetovú stránku obsahujúcu údaje

<http://www.sala.sk/cms.article/default/1676/sprava-najomnych-bytov> - v prílohách na konci stránky ďalšie informácie

- 22 Celkový počet pridelených bytov (bez prevodu bytov do osobného vlastníctva) zrebovaním od januára roku 2013.

počet: 0

Ak sú informácie zverejnené na internete, prosím o odkaz na konkrétnu internetovú stránku obsahujúcu údaje:.....

- 23 Mená všetkých sociálnych zariadení, ktorých zriaďovateľom je samospráva.

Mená sociálnych zariadení: Organizácia sociálnej starostlivosti Šafa
<http://www.oss.sala.sk/index/index/>

VII. Personálna politika

- 24 Realizoval MsÚ od 1.1.2013 výberové konania vždy aj na miesta referentov?

ÁNO

Počet obsadených miest referentov od januára 2013: 12

Počet výberových konaní od januára 2013 na miesto referenta: 6

- 25 Nachádza sa na internetovej stránke samosprávy profesijné životopisy primátora mesta obsahujúce tieto informácie:

i. vyššie vzdelanie

ii. doterajšie zamestnania

iii. členstvá pred nástupom do funkcie v orgánoch obchodných spoločností a neziskových organizácií"

ÁNO

www odkaz. <http://www.sala.sk/cms.article/default/2/primator-mesta>
http://sala.sk/aaa_data/component_file/100/2/f2146.pdf ..

i. vyššie vzdelanie: ÁNO

ii. doterajšie zamestnania: ÁNO

iii. členstvá pred nástupom do funkcie v orgánoch obchodných spoločností a neziskových organizácií: ÁNO

VIII. Etika a konflikt záujmov

- 26 Má MsÚ vytvorený etický kódex volených predstaviteľov samosprávy?
NIE

Ak áno, odkaz na etický kódex volených predstaviteľov samosprávy na internete:

- 27 Má MsÚ vytvorený etický kódex zamestnancov samosprávy?

ÁNO

Ak áno, odkaz na etický kódex zamestnancov samosprávy na internete:
<http://www.sala.sk/cms.article/default/1678/eticky-kodex-zamestnanca>

28 Má MsÚ vytvorený etický kódex zamestnancov organizácií samosprávy?

ÁNO

Ak áno, odkaz na etický kódex zamestnancov organizácií samosprávy na internete: <http://www.sala.sk/cms.article/default/1678/eticky-kodex-zamestnanca> - časť Kódex manažéra, ostatné časti so zhodné pre zamestnancov MsÚ a ostatných organizácií

29 Existuje mechanizmus pre nahlasovanie nekalých praktík (telefonická linka, online formulár, etický komisár, atď.)? Ak áno, tak aký a kto je zodpovedný za prijímanie týchto podnetov?

ÁNO

Mechanizmus: nahlasovanie cez formulár na stránke

Zodpovedná osoba: podľa druhu podnetu: hlavný kontrolór, prednosta úradu, primátor, mestská polícia

1. [www odkaz http://www.sala.sk/interaction.ask/](http://www.sala.sk/interaction.ask/)
2. mail hlásenia mailom na adresu podanie@sala.sk. Takýto e-mail ide priamo primátorovi mesta
3. <http://www.sala.sk/cms.article/default/555/vybavovanie-staznosti-a-peticii> (sťažnosti)
4. <http://www.sala.sk/interaction.criminal/> (nahlasovanie kriminality)

IX. Územné plánovanie a stavebný úrad

30 Má MsÚ vytvorenú elektronickú podateľňu žiadostí v stavebnom konaní?

NIE

Ak áno, odkaz na elektronickú podateľňu žiadostí v stavebnom konaní na internete:

Má MsÚ vytvorený elektronický register/elektronickú evidenciu žiadostí v stavebnom konaní s možnosťou sledovania stavu žiadostí zverejnenou na internetovej stránke? Ak áno, tak prosíme o WWW odkaz na webstránku.

31

NIE

www odkaz.....

X. Obecné podniky a investície

Sú na internete trvalo zverejnené výročné správy všetkých obchodných spoločností s väčšinovým podielom samosprávy? Ak áno, tak prosíme o

32 WWW odkazy.

ÁNO

www odkaz http://www.metsala.sk/vyroczne_spravy/

33 Mená všetkých obchodných spoločností a firiem s majetkovou účasťou samosprávy: MeT Šaľa, s.r.o., <http://www.metsala.sk/index/>

Ak sú tieto informácie zverejnené na internetovej stránke mesta, poprosíme Vás **aj** o www odkaz:

<http://www.sala.sk/cms.article/default/1/statut-mesta> sekcia Mestské organizácie

34 Podiel samosprávy v jednotlivých obchodných spoločnostiach s majetkovou účasťou samosprávy: 100%

Ak sú tieto informácie zverejnené na internetovej stránke mesta, poprosíme Vás **aj** o www odkaz: www.metsala.sk

Nachádza sa na internetovej stránke samosprávy profesijné životopisy manažérov firiem obsahujúce tieto informácie:

i. vyššie vzdelanie

ii. doterajšie zamestnania

iii. členstvá pred nástupom do funkcie v orgánoch obchodných spoločností a neziskových organizácií"

35

ÁNO

www odkaz http://www.metsala.sk/o_spolocnosti/

i. vyššie vzdelanie: ÁNO

ii. doterajšie zamestnania: ÁNO

iii. členstvá pred nástupom do funkcie v orgánoch obchodných spoločností a neziskových organizácií: NIE

skratky:

MsÚ: mestský/miestny úrad

MsZ: mestské/miestne zastupiteľstvo

MsR: mestská/miestna rada

Vyplnený dotazník spolu s prílohami prosím pošlite emailom na adresu infoziadost@transparency.sk

Za vyplnenie a zaslanie dotazníka Vám vopred veľmi pekne ďakujem. V prípade nejasností a otázok ma prosím kontaktuje na emali infoziadost@transparency.sk

Katarína Klingová

Projektová koordinátorka TIS

Transparency International Slovensko

Bajkalská 25

827 18 Bratislava